Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Maluku-Southern Main Language: Tarangan, West Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Maluku-Southern Main Language: Tarangan, West Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Maluku-Southern Main Language: Tarangan, West Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia

THE PHELEPERES	, * *
Sources Sources	NORTH PACIFIC
MALAYSIA MALAYSIA Proceeding	OCEAN
Palantary, Selfer Politania rom	PAPUA
Sunate Contention Subsection	GUINEA MANJON
Churden JAKATTA Makasar	New Guinea
OCEAN Derpeter Support	And and a
INDONESIA	ma i
a contraction of the second of	AUSTRALIA

Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Maluku-Southern Main Language: Tarangan, West Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Portions



Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



,	
Population:	13,000
World Popl:	13,000
Total Countries:	1
People Cluster:	Maluku-Southern
Main Language:	Tarangan, West
Main Religion:	Christianity
Status:	Partially reached
Evangelicals:	3.0%
Chr Adherents:	65.0%
Scripture:	Portions

www.joshuaproject.net

Population: 13,000

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tarangan, West in Indonesia



Population: 13,000 World Popl: 13,000 Total Countries: 1 People Cluster: Maluku-Southern Main Language: Tarangan, West Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

Population: 13,000